"meHue NVUHEMNHbIX
HeHuu, C NnapamMeTpaMu,
|epXKalMMM 3HaK Moay s

,.r
—-—
-

—

_-;
‘_
S

t‘f‘
-
-
=
—

—

i )’v %

o
| —
——

—



PelwinTb ypaBHeHUE

|IX|=a [lpn paccMOTpeHunn BapmaHTOB A4
napaMeTpa a HeobxoaAnMO NMOMHUTb, YTO MOAY/1b
NPUHUMAET TOJIbKO HeoTpuLaTeNbHble 3Ha4YeHusl.

npn a<0

PELLEHUN HET

npu a=0

|X|=0

X=0 — o4HO pelleHune
npun a>0

|X|=a, ncnonb3lyeMm reoMmeTpmyecKkn CMbIC/1 MOAYNS.
X=a, U X=—a T.e. [1Ba peLleHuns.

OtBeT: npu a<0, peweHnn HeT; npu a=0, x=0; npu
a>0, Xx=a, u x=—a;



lax+1|=a NapameTp a MOXET ObITb YNCIOM
HeoTpuuaTenbHbIM.
ecnu a<0

lax+1|=a HeT peLueHun.
ecnu a=0

|Ox+1|=0

|1|=0 HeT pelueHunn.
ecnu a>0

lax+1|=a, ncnonb3ya reoMeTpnyecknm CMbICI
Mo4yns, pewmnm aBa ypaBHEHUS.

axt1=a n axt+1=-a

ax=a—1 ax=—a-1

x=(a—1)/a x=—(a=1)/a

OTBeT: npn a<0, HeT pewieHnn; npun a=0, HET
pelwleHni; a>0, x=(a=1)/a, x=—(a=1)/a;




la—2x|=3 T.K. yncio 3>0, To HCHOab3Ys
r€OMETPUUCCKUM CMBICJI, pACCMOTPHUM JBa
ypaBHEHUS.

a—2Xx=3 U a—2x=3

a—3=2x at3=2x

2x=a—-3  2x=at3

x=(a—3)2  x=(a+3)/2
T.€. IIPH JI00BIX 3HAYCHUAX MapaMeTpa a UMEETCS
JBA PEIICHMUS

OtBeT: ipu a — 1000M, Xx=(a—3)/2, x=(a+3)/2;



lax—al|=a, uymcno a OomKHO ObITb HEOTPULATENBbHLIM
ecnn a<0, To ypaBHEHNE HE UMEET PELLEHWUN
ecnun a=0, ToO ypaBHEHNE MPUHUMAET BUA,:

|0x—-0|=0
|0|=0, T.€. x — noboe 4uncno.
ecnu a>0

|ax—al|=a, To paccmMoTpum aBa ypaBHEHUS
ax—a=a U ax—a=-a
ax=a+a  ax=—a+ta

ax=2a ax=0
x=2a/a x=0/a
X=2 x=0

OtBeT: npu a<0, HeT peweHnn; npu a=0, x —
noboe; npn a>0, x=2, x=0;



a|x-1|=4 npeoOpazyem ypaBHEHHE
|x—1|=4/a paccmoTpum ciaydaus
* ecmu a<0, 1O \

4/2<0

|x—1|=4/a ne nmeeT penieHN .

2) ecmu a=0, To 4/0 He UMeeT CMEBICIA.

|x—1|=4/a ne nmeeT penieHN. -
* ecimu a>0, To 4/a>0

|x—1|=4/a, ncnonb3ys reoMeTPUICCKUN CMBICIT
MOJIYJIsl, PACCMOTPUM JIBa YPaBHECHUS.

x=1=4/anu x-1=-4/a
x=1+4/a x=1-4/a

OtseTt: nipu a>0, pemennii Hety npu a=0, pericHwuit
ety npu a>0, x=1+4/a, x=1-4/a;



ypaBHeHVIFI AJ14 CaMOCTOATESIbHOIO peLleHnd.

X—4|=a;
3—y|=Db;
X—/|=a;
X+9|=a;
/—X|=a;
ax—2|=3;
x—2|=a;
X+3|=Db:

2|x—a|=a—-2;



